



Κάτω από την πίεση του κινήματος και του κύματος αλληλεγγύης στο πρόσωπο του φυλακισμένου αγωνιστή, αποφυλακίστηκε χθες Δευτέρα ο **Στράτος Δασκαρόλης**.

Ο Στράτος Δασκαρόλης παρέμεινε κρατούμενος στα κρατητήρια του Αστυνομικού Τμήματος Καλαμάτας μετά την καταδίκη του σε **42 μέρες φυλάκιση** καθώς αρνήθηκε, για λόγους αξιοπρέπειας, να πληρώσει τα πρόστιμα για την μη καταβολή διοδίων στον αυτοκινητόδρομο Καλαμάτας Τρίπολης (MOREAS).

Σε νέα δίκη που έγινε τη Δευτέρα, συγχωνεύτηκαν οι ποινές με αποτέλεσμα να αποφυλακιστεί στις 12 μέρες.

Με το κεφάλι ψηλά ο αγωνιστής, συνεχίζει να συμμετέχει στους αγώνες, μαζί με την Επιτροπή Στήριξης.

«Ο αγώνας είναι **μονόδρομος** και είναι **ενωτικός**», δήλωσε μετά την αποφυλάκισή του.

Σε ανακοίνωσή της η **Επιτροπή Αλληλεγγύης και στήριξης στον αγώνα του Στράτου Δασκαρόλη**, αναφέρει:

Η Επιτροπή Αλληλεγγύης και στήριξης στον αγώνα του Στράτου Δασκαρόλη

**Χαιρετίζει** όλες και όλους που συμμετείχαν στον αγώνα για να είναι σήμερα ελεύθερος ο Στράτος Δασκαρόλης.

**Εκφράζει** για μια ακόμη φορά τη συμπαράστασή της στον αγώνα του Στράτου, ο οποίος με τον αγώνα και την άδικη και παράνομη φυλάκιση του υπερασπίστηκε και υπερασπίζεται το Σύνταγμα και αγωνίζεται ενάντια στο νομικό πλαίσιο που ποινικοποιεί τους κοινωνικούς αγώνες.

**Τονίζει** ότι ο Στράτος Δασκαρόλης είναι παράδειγμα **ανυπακοής, αντίστασης, αξιοπρέπειας και ελπίδας**, διότι αγωνίζεται ενάντια στους παράνομους μνημονιακούς νόμους.

### **Συνεχίζουμε τον αγώνα:**

- 1)** Για να σταματήσουν οι διώξεις και να καταργηθούν οι ποινές σε όσους διώκονται για μη πληρωμή διοδίων.
- 2)** Για να καταργηθούν όλοι οι νόμοι με τους οποίους καταδικάστηκε ο Στράτος Δασκαρόλης.
- 3)** Για να σταματήσουν οι διώξεις όλων των αγωνιστών για ανυπακοή στους παράνομους μνημονιακούς νόμους.
- 4)** Για να καταργηθούν τα διόδια και οι αποικιακές συμβάσεις με τους μεγαλοεργολάβους.
- 5)** Ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις
- 6)** Για να καταργηθούν τα μνημόνια και οι μνημονιακοί νόμοι οι οποίοι έχουν καταλύσει το Σύνταγμα και τη λαϊκή κυριαρχία.

## **Στηρίζουμε**

**1.** Τους προέδρους του Συνδικάτου Υπαλλήλων στον Ιδιωτικό Τομέα και του Σωματίου Εργαζομένων στη ΔΕΥΑΚ οι οποίοι παραπέμπονται σε δίκη την Τρίτη 10 Οκτωβρίου, για κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 27 Νοεμβρίου 2014, ημέρα πανελλαδικής απεργίας με θέμα το ασφαλιστικό, έξω από το κατάστημα Lidl Καλαμάτας

## **Συμμετέχουμε**

- 2.** Στο αντιφασιστικό φεστιβάλ Καλαμάτας το Σάββατο
- 3.** Στο Πανελλαδικό άνοιγμα των διοδίων το Σάββατο 11πμ στα διόδια των Αρφαρών.

## **ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΔΑΣΚΑΡΟΛΗ**

Σε μήνυμά του ο **Μανώλης Γλέζος** την προηγούμενη εβδομάδα, είχε ζητήσει την αποφυλάκιση του Στράτου Δασκαρόλη:

Αγαπητοί και αγαπητές Μεσσήνιοι και Μεσσήνιες

Σας καλώ να συμμετάσχετε όλοι στη συγκέντρωση που οργανώνει την Πέμπτη στις 7 μ.μ. στην πλατεία 23ης Μαρτίου η Επιτροπή αλληλεγγύης στον Στράτο Δασκαρόλη.

Εκφράζω την συμπαράσταση μου στον αγώνα του Στράτου Δασκαρόλη ο οποίος κρατείται άδικα και επί της ουσίας παράνομα για περισσότερο από μια εβδομάδα στα κρατητήρια της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Καλαμάτας και ενώνω τη φωνή μου μαζί σας **απαιτώντας την άμεση αποφυλάκιση του Στράτου αλλά και τη διαγραφή των απάνθρωπων προστίμων που εξαθλιώνουν έναν άνεργο συμπολίτη μας.**

Συγχρόνως εκφράζω την **απορία μου απέναντι στον πρωθυπουργό, κατά πόσο έχει και ο ίδιος διαπράξει τις ίδιες παράνομες πράξεις με τον Στράτο Δασκαρόλη, όταν πρωτοστατούσε στο κίνημα των διοδίων.**

Θλίβομαι επίσης γιατί δεν βρέθηκε ούτε ένας κυβερνητικός βουλευτής να απαιτήσει από τη κυβέρνηση την απελευθέρωση του Στράτου και την κατάργηση των νόμων με τους οποίους καταδικάστηκε καθώς και των ποινών σε όλους όσους διώκονται για τις κινητοποιήσεις ενάντια στα διόδια και τη μη πληρωμή διοδίων.

Ο Στράτος διεκδίκησε το δικαίωμα του για **ελεύθερη κυκλοφορία στις εθνικές οδούς που έχουν πληρωθεί από τον ελληνικό λαό μέσω των τελών κυκλοφορίας, των φόρων στα καύσιμα, στην αγορά του αυτοκινήτου και σε όλους αυτούς τους φόρους που το κράτος έχει επιβάλει στη χρήση του αυτοκινήτου.**

Η απόφαση τού Στράτου, να μη πληρώνει διόδια και να μη δεχτεί τον συμβιβασμό, είναι **πράξη αξιοπρέπειας και πράξη βαθιά πολιτική.**

Είμαι αλληλέγγυος στο Στράτο και σε κάθε δημοκράτη πατριώτη γιατί μόνο με τους αγώνες και τις θυσίες προχωράει η Ιστορία.

## **Ζητώ μαζί σας**

**Άμεση αποφυλάκιση του Στράτου Δασκαρόλη χωρίς όρους και προϋποθέσεις**

**Να σταματήσουν οι διώξεις και να καταργηθούν οι ποινές σε όσους διώκονται για μη πληρωμή διοδίων.**

**Να καταργηθούν τα διόδια.**

---

Μπορείτε να δείτε περισσότερα για την υπόθεση εδώ:

[Καλαμάτα: Πρωτοφανής διαδήλωση στήριξης του Στράτου Δασκαρόλη](#)

[Ο Στράτος Δασκαρόλης μιλάει στην ΕΡΤopen από τα κρατητήρια \(ΗΧ\)](#)

[Εικόνα ντροπής: Άνεργος αγωνιστής οδηγείται με χειροπέδες στη φυλακή!](#)

[Μήνυμα από τη φυλακή και Ομάδα Στήριξης του Στράτου Δασκαρόλη](#)

[Ο Γ. Τζαμουράνης στην κάμερα της Παντιέρας για τον αγωνιστή Στρ. Δασκαρόλη](#)